

以雪为令,鹰城交警全员上街执勤

□记者 刘蓓文/图

本报讯 1月31日下午至晚上,我市迎来新一轮大范围强降雪天气,随着温度骤降,道路结冰湿滑,道路交通安全形势严峻。市公安局交通管理支队按照恶劣天气应急处置预案,全员执勤巡逻,协调部门联动,加强疏堵保通,全力以赴保障群众平安出行。

部分道路临时管控

1月31日下午3点多,市区开始飘雪,市公安局交管支队立即启动应急预案,组织全部警力上路执勤,加强路面巡逻管控,全力以赴保安全、保畅通。

在应对暴雪结冰天气的过程中,我市交警通过多部门协作配合,有效提高应对效率。他们与城管、环卫等部门协调配合,共同清理道路冰雪;与高速公路管理部门沟通协调,确保高速路段交通安全。

下午6点半正值晚高峰,再加上下雪,市区矿工路与诚朴路交叉口东边出现车辆拥堵,执勤交警指挥车辆缓慢行驶,并将车辆分流绕行至建设路。一个小时后,拥堵路段得到缓解,路面逐渐畅通。

1月31日晚,交管支队执勤交警彻夜未眠,每隔2小时对重点路段、桥梁、涵洞、陡坡等易结冰部位进行巡逻,全

面排查隐患。此外,建设路焦店立交桥、新华路与平安大道交叉口立交桥、建设路与昆阳大道交叉口立交桥、平煤大道、新城区高速口立交桥等重点部位,均有交警24小时值守。

2月1日早上,由于道路结冰,市区多处路段被临时管控,上午9点左右,管控路段均恢复通行。

早上6点,巡逻中发现新华路与平安大道交叉口立交桥已经结冰,执勤交警张坤与几名同事一起将反光锥摆放在立交桥入口,桥面被临时管控。相关部门工作人员随即在桥面撒上融雪剂,融雪除冰。

6点22分,因道路结冰出现安全隐患,平煤大道的出入口被封闭。

7点10分,交管部门对平煤大道进行临时全线交通管控,发布预警信息,提醒市民注意绕行。与此同时,相关部门全力进行融雪除冰。上午8点半,平煤大道各个入口陆续解封,执勤交警仍在路口值守,提醒车辆缓慢通行。

对于路面发生交通事故,交警采取快速处理、快速撤离的工作方法,防止发生二次事故和造成大的拥堵。

交警提醒雨雪天慢行

2月1日上午8点55分,在市区矿



工路与新华路交叉口东南角,一辆公交车因打滑无法前行,两名执勤交警见状立即上前。“你握好方向盘,我们在后面推着,别紧张,咱们慢慢走。”交警对公交车司机说。随后,在几名交警的帮助下,公交车缓缓驶离冰面。不一会儿,一辆白色轿车在此处也发生打滑现象,交警再次上前帮忙推车。发现此处安全隐患较大,交警立即联系相关部门人员前来撒融雪剂,进行除冰作业。

上午9点,在建设路与诚朴路交叉

口,随着“哧”的一声响,一位骑着电动车的市民试图刹车停下等待红灯时,不慎连人带车摔倒在非机动车道上。执勤交警连忙上前将他扶起来,又帮他扶起电动车(上图),叮嘱他在结冰道路上行驶一定要慢。

近几天我市还将持续迎来雨雪天气,交警提醒市民密切关注天气变化和路况提示,行车保持安全车速,谨慎通过复杂路段,避免急踩刹车,冷静处理交通意外。



清雪除冰

2月1日上午,市区诚朴路淮河桥,环卫工正在撒融雪剂。截至2月1日10时,湛河区环卫服务中心共出动应急队伍6支120人、铲车2台、除雪车6台、破冰机2台,使用融雪剂20吨,及时清理积雪、路面冰层,确保行人安全出行。本报记者 牛超 摄

闻雪而动 保障道路畅通

□记者 燕亚男

本报讯 2月1日,记者从市交通运输综合行政执法支队了解到,为保障群众安全出行,该支队以雪为令、闻雪而动,第一时间联合公路管养、路网监测等部门全力投入除雪保畅之中。

当天上午,该支队卫东大队执法

人员赵学央、杨晨、隋建东巡查到平煤大道与平安大道交叉口附近时,发现一辆小货车因打滑横在路中,司机在一旁很着急。三人见状立刻上前推车帮助脱困,司机连声道谢。

1月31日,在雨雪冰冻天气到来之际,该支队执法人员全员上岗,加强道路巡查,对大中型桥梁、高速公路、国省干线公路等重点路段做好安

全防滑警示,协助公路路产部门、高速路政部门,结合不同路段的情况,撒布防滑砂、融雪剂。

此外,路网部门实时监测全区路网通行条件,及时发布雪天道路交通信息,通过电子路况板、高德地图、交通广播电台、新媒体平台等渠道向公众提供实时路况信息,全力做好12328交通运输服务工作。

市长途汽车站 市客运中心站 部分班线暂停运营

□记者 燕亚男

本报讯 2月1日,记者从平运公司了解到,受雨雪、寒潮、结冰天气影响,市长途汽车站、市客运中心站等部分客运班线班次临时暂停运营,有在线上购买预售票的旅客可申请退票或到汽车站窗口免费办理退票。

平运公司将根据天气和道路情况及时开通班次,提醒旅客出行前关注微信公众号“鹰城出行”,了解最新信息或联系车站进行咨询。

旅客退票可拨打电话咨询,平顶山市长途汽车站:0375-7665571、0375-7665588,平顶山市客运中心站:0375-7268568,平顶山定制客运:17737555111、17737544111。

高新区出动除雪应急队

□记者 王辉

本报讯 2月1日晨,为了确保道路、桥梁畅通无阻,高新区城市管理和综合执法局组织除雪应急队,开展除雪行动。

据高新区城市管理和综合执法局市容管理科科长李国涛介绍,当天清晨5时,该局组织一支30人的除雪应急队,出动两辆货车、3辆道路养护车,载着5吨融雪剂,兵分三路抵达市区创业大道淮河桥、开发路淮河桥和高新大道淮河桥同时展开除雪行动。从车上卸下一袋袋50公斤重的融雪剂拆开,队员们掂起铁锹铲起融雪剂撒向桥面。霎时,路灯下,白色融雪剂纷纷扬扬如同雪粒一般降落桥面,与地上的积雪融为一体。几分钟后,积雪开始慢慢消融,桥面上开始露出一块块柏油路面。随后,除雪应急队还来到市区建设路、黄河路东段除雪。